



Житель Нового Оскола приговорен к лишению свободы за насилие и оскорбление представителя власти

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Нового Оскола С. Баландину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318, ст.319 УК РФ (применение насилия и оскорбление в отношении представителя власти).

23 ноября 2018 года Баландин был доставлен в ОМВД России по Новооскольскому району для составления протокола об административном правонарушении. Возмущившись законными требованиями участкового уполномоченного Баландин ударил его кулаком в лицо, а затем в присутствии посторонних стал оскорблять, используя нецензурную лексику.

Приговором суда Баландину назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1326102>